

庆祝党的百年华诞

村室里的党课

□本报记者 杨元琪

“我们党100年的光辉历程，就是一部艰苦奋斗的历史。我们要牢记初心使命，走好新时代的长征路……”6月30日上午，新华区光明路街道王庄村党群文化活动中心，一堂生动的党课让王庄村100多名党员深受启发和感动。

“从上海石库门到嘉兴南湖，一艘小小红船承载着人民的重托、民族的希望，越过急流险滩，穿过惊涛骇浪，成为领航中国行稳致远的巍巍巨轮。胸怀千秋伟业，恰是百年风

华。我们秉持以人民为中心，永葆初心，牢记使命，乘风破浪、扬帆远航，一定能实现中华民族伟大复兴。从中我们能够深刻感受到中国共产党人的崇高理想信念和艰辛曲折的奋斗历程。”光明路街道党工委书记王勇通过讲述中国共产党在四个时期完成和推进了四项伟大事业，带领大家回顾了党100年的光辉历程。

“我们党员要把廉洁奉公放在第一位，善于倾听群众的呼声。不仅要保持积极向上的工作作风，更要拥有良好的家风和门风。”随后，王勇还从

坚守政治底线务必提高政治站位、坚守政治底线务必履行政治责任两方面，为大家讲述作为一名共产党员应该保有的政治意识和思想意识。

百年征程浩荡，百年奋斗如歌。半个世纪的党龄见证了老党员们走过的峥嵘岁月，更见证了我们党繁荣发展的伟大历程。党课结束后，王庄村党总支为辖区5名老党员颁发“光荣在党50年”纪念章，全场报以热烈的掌声。

“一枚沉甸甸的纪念章，代表的是党组织对我们老同志的深情厚爱。我感到无比光荣，从内心深处感谢党

的恩情。我现在虽然年事已高，但是初心不改，永远跟党走。”老党员刘学山说。

“我还要发挥余热，帮助年轻同志成长，指引他们积极投身到村里的各项建设中去，带领群众致富奔小康。”老党员张桂梅说。

“工作做得好不好，群众说了算。我们要一心一意为群众服务。”王庄村党总支书记赵江伟说，听了这堂党课，他感慨颇深，作为一名基层村干部，在今后的工作中，要时刻牢记党员使命，更加注重倾听群众意见，努力做好群众的“勤务员”。



中国共产党成立100周年纪念币受青睐

7月1日，市区建设路中段一金币收藏店，工作人员展示中国共产党成立100周年银质纪念币。据了解，中国共产党成立100周年纪念币由中国人民银行发行。该套纪念币共9枚，由于其具有重要意义和收藏价值，受到市民青睐。本报记者 张鹏 摄

“学百年党史 践初心使命”

湛河区举办红色诗歌朗诵比赛

□记者 吕占伟

本报讯 7月1日，从共青团湛河区委传来消息，为庆祝党的百年华诞，6月30日下午，湛河区委宣传部和共青团湛河区委、区总工会、区妇联联合开展“学百年党史 践初心使命”红色诗歌朗诵比赛，12支优秀青年队伍在决赛中决出一、二、三等奖。

“只要人民需要，就代表人民；只

要祖国需要，就代表祖国。这，就是英雄！”湛河区交通局工作人员王丽、董延辉慷慨激昂的朗诵，赢得了现场观众雷鸣般的掌声。决赛在诗朗诵《读中国》中画上圆满的句号。

经过激烈的角逐，最终获得一等奖的节目是湛河区交通局的《英雄》，获得二等奖的是褚庄小学的《我骄傲我是中国人》和湛河区教体局的《第一百个春天》，获得三等奖的是湛河区财政局的《我们不会忘记》、区纪委

监委的《肩负使命再出发》和区征收办的《党旗颂》。

共青团湛河区委书记刘茵说，举办红色诗歌朗诵比赛不仅让大家得到经典的熏陶，提高文化和道德素质，更能在诵读中缅怀历史、深感党恩，增强民族自豪感。通过此次比赛，展示了在党的领导下，湛河区各项事业取得的辉煌成就和广大青年开拓进取、努力拼搏的精神风貌。

新闻短波

7月1日，鲁山县妇联主席段雪枫带领党员干部到露峰街道看望慰问宋花和原书兰两位有着50年党龄的老党员，为她们送去米、面、油等慰问品和慰问金。

(燕亚男)

6月30日，鲁山县四棵树乡设立主会场和12个分会场，举行庆祝中国共产党成立100周年暨七一表彰大会。该乡政府全体机关党员、各村党支部书记、驻村第一书记和工作队长、受表彰的党员同志以及50年以上党龄的党员等参加了主会场会议；各村两委干部及村内党员在各分会场通过视频参会。

(胡耀华)

拍卖公告

我公司接受委托，定于2021年7月9日上午10时整在我公司拍卖厅，依法定程序对废旧机器设备及货场存货(新型材料砖)一批进行公开拍卖(保证金:30万元)。

标的的详细信息请到我公司获取。有意竞买者，请携带有效身份证明及保证金，在规定时间内到我公司办理拍卖会报名手续，参加竞买。竞买不成功或拍卖会因故延期或取消，保证金全额无息退还。

报名截止时间:2021年7月8日16时止(以保证金到达指定账户为准，逾期到达的，不接受报名)

标的展示时间:7月2日至7月8日(正常工作时间内)

标的展示地点:标的物所在地

联系电话:0375-2912939

公司地址:平顶山市中兴路工行大厦20楼

公司网址:www.baocaiauction.com

河南省宝财拍卖有限公司

2021年7月2日